

govorijo dovolj jasno! Kaj koristi vsak dobiček, ki ga ima en stan od družega, ako se ta dobiček plača z najboljšim, kar ima človek, z zdravjem?

Kakšne slabote ima poklic delavca na deželi? Plača v gotovini po navadi ni tako velika, delavski čas je tudi daljši kakor v industriji. Zabav kakor v mestu ni na deželi. Ali to vse treba natanko premisliti! Gotove plače na deželi, ki so zadnje čase tudi hudo poskočile, so res manjše kakor v fabrikah. Ali pomislite je, da pride k tej plači zdrava in tečna hrana, prosto stanovanje, ki je imajo lelični posli povsod. Nadalje je zaslužek na deželi mnogo sigurnejši nego pri industrijskem delavstvu. Nobenih štrajkov ni! Denar se na deželi težje zapravlja in vsled tega se lažje štedi. Med kmetom in posli raste znanje vsako leto.

Kmetijski delavec ima torej gotovo lepše življenje od industrijskega, čeprav se te dobrote večidel ne vpošteva. Otroci dežele, ostane te tej deželi zvesti! Nikar se ne ločite lahkomišlno od stanu vašega očeta, od zelene domače grude! (Po „Landbote“).



Tako dober in zdravilen

je neoporečno navadni lebertran, se vendar ne more tajiti, da ga večina ljudj, ravno tako otroci kakor odraseni, zaradi njegovega okusa in duha ne morejo vzeti. Scott'ovo lebertran emulzijo pa, pri kateri so lastnosti in vrednosti lebertrana še z dodatki izboljšani, vzame večina ljudi prav rada in jo tudi pri daljši rabi dobro prenese. Trikrat na dan

Scottova emulzija

dalje časa redno vzeta, spremeni blede otroke, ki nimajo veselja za jesti, v vesela gibčna bitja

Pri nakupu zahtevajte izrecno Scott'ovo emulzijo. Znamka „Scott“ je, ki je že čez 35 let vpeljana in ki jamči za dobrotu ter vpliv. Cena originalne steklenice 2 K 50 h. — Se prodaja v vseh apotekah.



Novice.

Roseggerjev odgovor. Štajerski pisatelj Peter Rosegger, ta veliki sin kmetijske krvi naših zelenih gora, je moral zdaj na stara leta tudi doživeti, da ga farški prenapeteži preklinjajo. Veliki ljubitelj kmetov, globoko verni Rosegger — proklinjan! In seveda od slovenskega političnega duhovnika! Kajti nikjer na svetu ni duhovščina tako okužena od politike, kakor pri nas na Slovenskem. . . . Ta „duhovnik“ je župnik v Sv. Roku. V češkem (!) listu „Union“ je napisal svojo kletev, ki je seveda bob v steno. Rosegger mu je v svojem listu „Heimgarten“ brez jeze in sovraštva tako-le odgovoril: — „Prokleti bodi kakor Rožekar (Rosegger)!“ Ta beseda se bode udomačila v slovenskih deželah, tako želi slov. župnik v Sv. Roku na Spodnjem Štajerskem. V praški „Union“ je ta jezični mož previdno tri kletve izustil: prvo kletev namenil je meni in Rosegger-šolan, ki delajo

Zaroka v cesarski hiši.

Kakor poročamo na drugem mestu, se je v Velikinoči ob navzočnosti našega cesarja njegova vnukinja,



Erzherzogin Elisabeth Franziska

nadvojvodinja Elizabeta Frančiška z grofom Jurijem Waldburgom zaročila. Tu prinašamo sliko novozaročenke.

baje iz Slovanov „renegate“!? Drugo kletev je namenil pesniku Anastasius Grün, ki je rekel, da zamore vso slovensko književnost v žepnem robcu odnesti (kar sicer ni psovka, ako je resnično, da ima vsa svetovna književnost, dobro presejana, na hrbtu enega osla dovolj prostora). In tretjo kletev naperi župnik v sv. Roku dunajskem mestnim svetu, ki je nemški milijon-ski zbirci 10 000 K daroval. Kaj neki bi Lueger k temu rekel? meoi približno. Ko bi župnik šele vedel, da je svoj čas župan Lueger sam nemškemu „Schulvereinu“ 20 000 K prisodil! Moral bi ga zopet prokleti — za Rožekarja. — Ako bi se zamoglo s takimi nasprotniki resno pečati, bi bilo morda na to opozarjati, kar sem že stokrat rekel: Milijonska zbircica za nemške šole na jezikovni meji ni namenjena za napad proti sosednim postajam, temveč le za branjenje Nemcev na domači zemlji. In ako bi se v vročem boju res enkrat meja pregledala, potem je to žalostna pravica vojske, ki je nismo mi začeli. Kako vroče hrepenim po času, ko postanejo ljudje zopet enkrat pametni, ko bode „Gottes Sonne strahl in Frieden auf ein glückliches Österreich!“ Kdo je pač to pesem najprve pel? Morda Slovani? . . .

Sanje. V vojski l. 1870/71 bila sta dva vojaka, en Bavarec in en Prus, na patrolji. Postala sta lačna in sklenila prvo kokoš, ki jo dobila, vzeti. Kmalu sta tudi eno kokoš dobila. A kër je bila ena za oba lačna želodca pre-malo, sklenila sta, da bode tisti celo kokoš dobil, kateri bode ponoči najlepše sanje imel. In šla sta spat. Drugo jutro pravi Prus tovarišu: „Meni se je sanjalo, da sem prišel v nebesa in vsi angelji in svetniki so morali pred mano „habtacht“ stati. No, ali to ni lepo sanje? Lepšega ne more nikdo sanjati in zato je kokoš moja!“ — A Bavarec mu hladno odgovori: „Ja, ja, videl sem te, ko si šel v nebesa in mislil sem, da ne prideš več nazaj; zato sem kokoš kar snedel!“

Lepa starost. V mestu Lugos je te dni umrl trgovec Abraham Uihely. Bil je 110 let star. Do zadnjega dneva svojega življenja bil je popolnoma zdrav. Pokojnik zapušča 10 otrok, 42 vnukov, 51 pravnukov in 8 prapravnukov, torej skupaj 111 potomcev. Pač redka prikazen!

Kadar milijonarji potujejo. Neki ameri-kanski milijonar preživel je zimo v Egiptu in si ogledal tudi Jeruzalem. Da bi potem hitro nazaj prišel, naročil se je posebni parnik nemškega „Lloyda“, ki ga je v Jaffi vkrcal in v 15 urah domu pripeljal. Vožnja teh 15 ur je koštala milijonarja okroglo 30.000 kron.

Zopet eden! V Korneuburgu so obsodili kateheta Wenzel Wallnerja na 4 mesecev težke ječe. Zapeljal je šolske otroke v nečistost in jih onečaščal.

Preveč blagoslova. V belgijski vasi Barleur dobila je neka delavka 3 deklice in enega fanta. Vsi štiri otroci so zdravi. Pred desetimi meseci je ista žena porodila trojčke, tako da ima zdaj 7 otrok. Ne vemo, kakšni obraz dela k temu položaju njen mož . . .

Kače v Afriki. Žena posestnika Hällich v Karibibi (nemška južno-vzhodne Afrika) spravila je zvečer svojega 5 letnega dečka spat. Ko je prišla v sosedno sobo, začula je sinčka nakrat jokati. Pritekla je nazaj in vidila v velikem strahu, kako je ravno velika kača v neki luknji izginila. Otrok pa je imel na čelu krvavo rano. Kača je bila iz otročje postelje prilezla in je otroka ugriznila. Mati je bila dovolj pogumna, da je takoj otrokovo rano izsesala. K sreči so dobili tudi kmalu zdravnika, tako da so življenje otroku rešili. S takimi težavami se morajo kmetje v južni Afriki boriti.

Življenje v Ameriki. „Landbote“ objavlja pismo nekega prijatelja, ki je več let potoval po celi Severni Ameriki in izpoznal tamošnje razmere. Dotičnik piše m. dr.: „Kakor se meni zdi, mislijo ljudje v domovini, da se tukaj v Ameriki lahko denar kar na cesti pobira. Velika zmota! Moje muenje je, da se nikjer na svetu delavce tako ne izkorišča in odira, kakor v Združenih državah. Tukaj se meče z delavci okrog, kakor drugod s kosom lesa. Ko so voditelji delavcev pri vladi rekli, da je nespametno, še več ljudi izkrcavati, rekla je vlada, da je vezana s pogodbami z drugimi državami. Vsakemu se bode neverjetno zdelo, da je tukaj vsaki celo

leto en milijon delavcev brez zaslužka. Izračunalo se je, da pridela tukaj delavec na leto srednjo vrednost 3800 funt sterling (to je 17.290 kron). Istotako pa zasluži en delavec srednjo plačo 437 f. št., to je 2158 kron. Zaradi tega neverjetno bogastvo v rokah posameznikov, na drugi strani pa velike množice, ki morajo v največji revščini trpeti.“ — Tako pismo! Torej zasluži delavec 2158 kron na leto, kar izgleda prav veliko na prvi pogled in z ozirom na naše razmere. Marsikateri si bode mislil: le pojdim v Ameriko! A treba je tudi drugo stran pogledati: delo težko dobiti; kadar dobič delo, veliko odiranje; in draginja je z ozirom na plačo v Združenih državah mnogo hujša nego pri nas; vsled tega beda vkljub dobremu zaslužku. Svetujemo torej vsakomur, ki bi se rad izselil, naj to natanko premisli. Najlepša je domovina; in za kmeta ni posebno častno, ako zapusti brez zvestobe svojo podedovano grudo. Z izseljevanjem si je le redkokedaj svojo usodo izboljšal, in to še edino z dolgoletnimi boji. Ostanj vsled tega na svoji grudi, ostanj zvest svoji ljubi domovini.

Iz Spodnje-Štajerskega.

Celjska slovenska posojilnica je torej namenjena, da igra molžno kravo za „narodno stranko“. To je že stara navada pri prvaških voditeljih, da izrabljajo vsa gospodarska podjetja hladnokrvno v svoje politične namene. Kakor znano, bila je celjska v „narodnem domu“ se nahajajoča posojilnica doslej v rokah starih „prvakov“, ki so svoj čas na Spodnjem Štajerskem komandirali in se na troške ljudstva mastili. Ti stari prvaki imajo zdaj dosti, v vsakem oziru dosti, in zato hočejo to posojilnico mladim vodjem bankerotne „narodne stranke“ izročiti. „Narodna stranka“ potrebuje namreč denarja, kajti njene kase so prazne. „Zvezna tiskarna“ in kletska zadruga sta do ušes v dolgovi in priti mora do poloma, ako ne pride pomoči. Poleg tega ima „narodna stranka“ še toliko dolgov izza časa zadnjih volitev, da se njeni generali komaj na cesto upajo. Tako bodejo torej prav radi posojilnico prevzeli, kar seveda članom posojilnice ne bode posebno ugajalo. Radovedni smo, kedaj bode komu prišla v podjetjih „narodne stranke“ pametna misel, da je treba gospodarske stvari od politike ločiti in da denar članov posojilnice ni denar vodij „narodne stranke“ . . .

Novo Rosegger-šolo otvorili bodejo dne 28. t. m. v Vuzenici (Saldenhofen). Nemški „Schulverein“ je to velepotrebno šolo zgradil vkljub hujskariji prvaških nasprotnikov, ki se ničesar toliko ne bojijo, kakor znanja nemščine. Pozdravljamo novo šolo prisrčno in upamo, da bode v blagor ljudstva napredovala ter se razvijala!

Iz Ormoža se poroča, da je pričel tamošnji kaplan Polak v šoli protipostavno prvaško hujskarijo širiti. Polak je rojen Čeh. Stariši se izrecno prepovejo, da bi ta češki zagriženec njih decu v politične namene zlorabljal. Opozarjamo cerkveno oblast, naj v interesu vseh tej hujskariji konec napravi.

Zasledovan kaplan. Zopet en kaplan, ki je oblekel duhovniško suktnjo, predno je vedel, je-li ima tudi potrebne sposobnosti zato. Okrožna sodnija v Celju išče namreč s tiralnico (Steckbrief) kaplana Mihčeta Golob, ki je bival nazadnje v Novicerkvi. Sodnija bi pobegnelega kaplana rada dobila, kër se je pregrešil na § 93 k. z. (omejitev telesne prostosti) in tudi zaradi telesne poškodbe. Ali tovariši nič ne vedo, kje je Golob? Oj ti žalostne razmere ti!

V Mariboru se bode na tamošnji deželni vinogradniški in sadjarski šoli zopet za novo šolsko leto 1912/13 učence do 15. julija sprejemalo. Tudi se odda nekaj prostih deželnih mest. Natančneje določbe je razvideti iz tozadnega inzerata v današnji številki „Štajerca“

Ogledi govede. Kakor znano, se lansko leto navadni ogledi govede (Rinderschan) niso mogli vršiti, kër je vladala kuga na gobcih in parkljih. Zdaj se bodejo ti ogledi vršili in sicer glasom odloka deželnega odbora tako-le: V Marneburgu dne 21. maja; — v sv. Lenartu dne 3. junija; — v Zgornji Radgoni dne 4. junija; — v Kozjem dne 8. junija; — v Ptujju dne 10. junija; v Konjicah pa dne 11. junija.

V Mariboru umrli vladni svetnik dr. Jakob Sket, gimnazijski profesor v pokoju. Pokojnik se je odlikoval zlasti z raznim literarnim delom.

Umrli je v Ptujju posestnik in krčmar, nadučitelj v p. g. Dragotin Zupančič po več kot 8 letni bolezni. Pokojnik je bil splošno spoštovan in to tudi pri političnih nasprotnikih. Bil je liberalni Slovenec. Brezsrčni klerikalci so mu zaradi tega še v zadnjih letih mnogo grenkih uric pripravili. Naj počiva v miru!

Gorelo je v Konjicah v farovžu. Gasilci so ogenj hitro zadušili.

Tercijalski svinjar. V Konjicah so zaprli 76 letnega Janeza Rebernak iz Žiž; stari svinjar se je zagrešil nad celo vrsto dečkov. Bil je vedno hudo pobožen in eden glavnih stebrov klerikalne stranke. V zapor je vzel velik rožni venec seboj. Taki so tercijali!

Izgubil je Franc Kalan iz Celja na potu v Št. Paul 800 kron denarja. Najditej se doslej ni zglasil.

Ubijalci. Na potu iz Poličan v Konjice bili so v nekem gozdu fantje Janez in Ludovik Stermšek ter Florijan Tunkel napadeni. Surovi napadaleci so udrihali s poleni tako dolgo po njih, da sta Janez Stermšek in Tunkel v svoji krvi obležala. Stermšek je drugi dan umrl. Tunkel pa leži smrtnonevarno ranjen v bolnišnici. Kot storilce so zaprli orožniki fante Bergler, Jamerin, Rambacher in brata Anton ter Karl Košir.

Dve „sladki deklici“, ki prodajata svojo lju-bezen, sta v Mariboru na cesti razgrajali. Polici-ja je obe v luknjo vtaknila. V zaporu se je hotela ena teh „deklic“ obesiti, pa so jo pravo-časno odrezali.

V bolnišnici umrl je krojač Stäubl, o ka-terem smo poročali, da so ga v Rečju pri Ko-njicah pijanega na peč dali, v kateri so potem hudo zakurili. Na pridobljenih opeklinah je mor-al umreti.

Pazite na deco! V Brezju pri Konjicah je padla 2 letna hčerka posestnika Srebre v vodo in je utonila. Nesrečna mati je padla v omedle-vice, ko je mrtvega otroka iz vode potegnila.

Nesreča. Konji so se splašili v Mariboru posestnici Mariji Premšl. Trčili so v voz mesar-ja Wögerer. Vozova štangazadela je konja Wögererja tako hudo, da mu je več reber zlo-mila.

Tat in dezertjer. Iz Celja je od 87. inf. re-gimenta pobegnil vojak Alojz Rečnik iz Wurm-berga. Preje je izvršil neko tatvino.

Velikonočno streljanje. Še par nezgod mo-ramo poročati: V Kostrivnici bil je hlapec Edvard Kamenšek pri streljanju na prvi roki težko ranjen. — Kočarskemu sinu Janezu Šek iz Grabonošne je razmesarilo prste na roke. — Jako težko obstrelil se je fant Bračič iz Dor-nave pri Radgoni. Pripeljali so ga v bolnišnico. Žalostno je, da klerikalni listi še vedno to ne-umno streljanje priporočajo!

Nesreča v Karavankah.

Nezmerna krasota gora in planinskega sveta sploh je povzročila že mnogo nesreč. Dne 3. t. m. ponoči na-pravil je ljubljanski gimnazijski suplent dr. Jožef Čerk z učiteljem Kunaver in šestim dijakom izlet na Stori v Karavankah. Ob 5. uri zjutraj so bili pri Prešernovi koči in so svojo pot vkljub hudemu viharju nadaljevali. Okroglo



Der in den Karawanken tödlich verunglückte Prof. Dr. Čerk.

300 m pod viškom gore je dr. Čerk vsled groznega vi-harja padel 600 m globoko. Ostali so prilezli z največ-jiimi težavami nazaj v kočo. Posebne ekspedicije in pla-ninski vojniki so jih rešili. Dr. Čerka so našli mrtvega z razbito glavo. Naša slika kaže ponesrečenega ljubitelja gora dr. Čerka v turistovski obleki.

Mraz in vihar je divjal zadnje dni tudi po Spodnjem Štajerskem. Iz slovenje-bistriškega in tudi iz raznih drugih okrajev se poroča, da so sadonosniki in vinogradi jako hudo trpeli.

Mrtvega so iz Pesnice potegnili posestnika Alojza Toplak iz Dragoviča pri sv. Lovrenca.

Požar. V sv. Magdaleni pri Pragwaldu so imeli veliki požar. Najprve je pričelo goret v poslopju za listje posestnika Andreja Maznič. Ogenj se je neverjetno hitro razširil ter je go-spodarska poslopja in hišo uničil. Tudi mnogo blaga trgovke Marije Golanšek, ki je imela v Maričevi hiši trgovino, je zgorelo. Marnič ima za 5000 K škode, a je zavarovan. Najemnica Golanšek pa trpi K 2500 škode in ni zavarovana. Ogenj se je potem razširil na Divjakovo gospo-darsko poslopje, ki je tudi popolnoma pogorelo. Tu je za 2000 K škode, a posestnik je le za 600 K zavarovan. Tudi hiša posestnika Kupec je pričela goret, a gasilci iz Sv. Lovrenca in domačini so ogenj k sreči pogasili. Gasilec gre velika hvala, kajti vsled hudega viharja je bila vsa vas v veliki nevarnosti. Ogenj je nastal baje vsled neprevidnosti fantov, ki so v listju popi-vali in goreče „čike“ proč metali.

Napačenega zadel. V krčmi Gajšeka v Slov. Gradcu sta hotela Miha in Franc Brezovnik fanta Fischerja preteptati. Ta je zagrabil vrček in ga hotel v svoja nasprotnika vreči. A k ne-sreči stopil je takrat ravno krčmar v sobo, vr-ček ga je zadel na čelu in ves krvav ter težko ranjen je padel na tla.

Umor v Trbovljah. Kakor smo že zadnjič poročali, napadel je v Velikinoči infanterist Alič svojo nekdanjo ljubico in svojega 15 mesečnega otroka ter je oba z bajonetom grozno ranil. Temu poročilu naj še dostavimo, da sta mati in otrok v bolnišnici na prizadetih ranah umrli.

Zapri so v Laškem hrvatska vlomilca Ste-fana Simič in Grujič, ki sta pretekli mesec v Pristovi čez 700 K pokradla.

Nevarni zločinci. V Golobnjaku bilo je po-noči posestniku Hercl jedil v vrednosti čez 100 K ukradenih. Hercl je čutil tatove ropotati in je šel gledati. A komaj je stopil iz hiše, so vlo-milci nanj iz revolverja ustrelili in ga smrtno-nevarno ranili. Potem so pobegnili.

Vlomili so pri posestniku Martine Moru v Ternu pri Sv. Jurju in ukradli 100 K denarja ter srebrno uro. Nadalje so tatovi vlomili pri posestnikih Kostrevc in Sagmeister v Podgorju ter pokradli vina in mesa za več kot 200 K. Tatovi so pobegnili čez hrvatsko mejo.

Iz Koroškega.

Državnozborska volitev v okraju Beljak.

Skupni napredni kandidat je deželni posla-nec mesta Beljak

profesor dr. Hans Angerer.

Delujte z vsemi močmi na izvolitvi tega vrlega zastopnika ljudskih pravic! Dr. Angerer je sin koroškega kmeta, ki je imel vedno vroče srce za ljudstvo. Treba je, da vsakdo deluje in vsakdo voli, kajti gre se za vsak glas.

Vsi na delo!

* * *		
Volitev se vrši dne 23. aprila in sicer v posameznih občinah v sledečih urah:		
Afritz	od 11. ure do	1. ure pop.
Arriach	10. " "	1. " "
Bleiberg	10. " "	4. " "
Einöde	11. " "	1. " "
Feld	11. " "	1. " "
Finkenstein	9. " "	4. " "
Landskron	9. " "	4. " "
Maria-Gail	10. " "	1. " "
St. Martin	10. " "	1. " "
Treffen	9. " "	1. " "
Wernberg	9. " "	2. " "
Villach (mesto)	8. " "	4. " "

Pridite vsi k volitvi!

Kakšno vero imajo slovenski klerikalci? Iz Wernberga se nam piše: Znano je, kako vsiljivo nosijo naši slovenski klerikalci vero na jeziku, kakor da bi bili naravnost patentirani kristjani. Kako pa soglašata to z njih dejanji? Mestni župnik v Št. Vidu in deželni poslanec labudske

je m. dr. tudi vse zbral, kar znajo s očake demokratski voditelji in čarj čez vero povedati. V tej knjigi, nega fajmoštra Walcher je čitati: Pristajal alnega demokrata Bebel so pred še ne pravo časom na javnih shodih rekli: „Mi radi trebujemo nobene cerkve vale **odpravimo Boga; na Boga verovati, je neum.** Isti socialni demokrat Bebel meni, da mi nebesa angeljem in vrabcem. List „Soziala krat“ pa je pisal: „Hudič je edini s stojna oseba v celi krščani cerkvi!“ Takih izrekov socialnih demah se dobi še več v knjigi fajmoštra Kua Walcher. Zato se mora človek le čuditi, l stopajo zdaj gotovi slovenski klerikalci cialnega demokrata! Kakšna mora je vera slovenskih klerikalcev zamorejo take brezverce pod ramore! Seveda, neki duhovnik v naši Wernberg je že pri lanskih državnozborski litvah izjavil, da bi se zvezal ta hudičem, ako bi dosegel polibis dobiček. Kaj hoče duhovnik od hudob brega doseči, to je pač nerazumljivo. Sep štvo proti Nemcem je torejv slovenskih klerikalcih m večeje nego njih vera! Ali sloa kmetje se ne bodejo dali zapeljati v ta vraštvu! Slovenski kmetje volili bodejo d aprila dr. Angerer, ker jim bode ta vsa. več koristil nego socialni demokrat, ki k večjem za fabriške delavce kaj doseči je

Föderlach. Piše se nam: Danes stae rila pri nas na volilnem shodu gg. ua Linhart iz Ptuja in deželni poslanec a ler iz Maria-Gaila. V izvrstnem govoru Linhart dokazal, da kmetje ne morejo naa za tisto stranko, katera hoče srednje sa. (male kmete in obrtnike) med kapitalisti d brižnimi delavci razdrobiti. Pod viharim bravanjem je govornik potem bečal slova prvaško hujskarijo, ki so jo privlekli iz Kra v našo mirno, ljubo koroško deželo. Rdo da ne bodedo nikdar ponehali, priporočati n nemškega jezika. Deželni poslanec Gailer k казал na celi vrsti slučajev, kako lepo se je Angerer za kmete in delavce v deželnem zavzemal. Tudi župnik g. Česky je ročal s toplimi besedami izvolitve dra. Ang S pristržno hvalo na g. Linharta in prošje naj zopet pride, zaključil je predsednik m a u c h to lepo in uspešno zborovanje. Kgd držimo skupaj! Ne bojimo se judovske b rije in kranjsko-prvaške gonje! Na dan vsi na delo za sina koroškega kmeta d g erer!

Latschach. Piše se nam: V nedeljo vršilo tukaj od „Štajerčeve“ stranke sba zborovanje, na katerem je govoril g. uš Linhart iz Ptuja pred mnogoštevilnimi leženci o kmetih in socialni demokraci, gumni in po Koroškem dobro znani gne razpravljaj je na poljudni način o razviti cialne demokracije in pojasnil veliko nasp med meščanskim in socialističnim nazira katero zadnje hoče uničiti male kmete in e nike. Nadučitelj g. Andritsch prečital je p celo vrsto izrekov socialnih demokratov, s tevajvo naravnost uničenje kmetov in obrz Oba govornika sta žela mnogo uspeha se kočar Simič, ki je slovenski liberalec, pa nekaj odgovoriti, pričeli so rdeči, od dežela pirani mladeniči Rabič in Krainer kričati. N so potem zahtevali, da naj g. Linhart enkrat govori, kar je ta tudi storil. Omab zlasti nekaj o ureditvi servitutov in o st nostnem miru na Koroškem. Slovenski in ški govor g. Linharta dopadel je navzoče d dobro, tako da se mu je predsednik g. G Gailer v imenu vseh pristržno zahvalil. K G je prosil deželni poslanec g. Gailer vs zoče, naj na dan volitve složno za kmet kandidata dr. Angerer nastopijo. Vsi tudi obljubili. Kmetje in obrtniki! Čas si pomagajte! Ne verujte medeno sladkim dam nasprotnikov, temveč branite svoje pr

Bičovcs (Ludmannsdorf). Piše se V nedeljo dne 14. t. m. počastil je pobož spod Lenassi iz Sel našo občino s svojim oba Namen njegovega obiska sicer še ni popo

Vzemite, ako ste nahodni, hripavi ali zajašljani in ako težko dihate, Fellerjev fluid z zn. »Elsafluid«. Mi smo se sami peprčili pri prsnih bolečinah bolečinah, v rano niegovem zdravilnem kašeli, odstranitvajočem, osvežujočem vplivu. Poizkusni ducat 8 kron 60 vin. franko. Izdelovalec edino apoteker E. V. Feller v Stubici, Elsaplatz, št. 241. (Hr.)